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Beginn der Sitzung: 14.49 Uhr 

Vorsitzender: Dritter Präsident Ing. Norbert Hofer. 

***** 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Ich eröffne die 58. Sitzung des Nationalrates.  

Als verhindert gemeldet sind die Abgeordneten Keck, Kuzdas, Lipitsch, Eßl, Grillitsch, 
Töchterle, Winzig, Karlsböck, Kunasek, Neubauer, Winter, Zanger, Lichtenecker, Julian 
Schmid, Franz, Hagen und Pock. 

Einlauf und Zuweisungen 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstän-
de und deren Zuweisungen verweise ich gemäß § 23 Abs. 4 der Geschäftsordnung auf 
die im Sitzungssaal verteilte Mitteilung.  

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A. Eingelangte Verhandlungsgegenstände: 

Anfragebeantwortungen: 2904/AB bis 2906/AB 

B. Zuweisungen in dieser Sitzung: 

zur Vorberatung: 

Finanzausschuss: 

Gesetzesantrag des Bundesrates vom 18. Dezember 2014 betreffend ein Bundesge-
setz, mit dem das Versicherungsaufsichtsgesetz 2016 geändert wird (452 d.B.) 

Ausschuss für Konsumentenschutz: 

Antrag 854/A(E) der Abgeordneten Peter Wurm, Kolleginnen und Kollegen betreffend 
Rechtssicherheit und Nichtraucherschutz 

Tourismusausschuss: 

Antrag 853/A(E) der Abgeordneten Mag. Roman Haider, Kolleginnen und Kollegen be-
treffend Rechtssicherheit und Nichtraucherschutz 

Unterrichtsausschuss: 

Bundesgesetz, mit dem hinsichtlich ganztägiger Schulformen und der Bewegungs-
orientierung an Schulen das Bundes-Schulaufsichtsgesetz, das Schulorganisationsge-
setz, das Land- und forstwirtschaftliche Bundesschulgesetz, das Bundesgesetz über 
Schulen zur Ausbildung von Leibeserziehern und Sportlehrern, das Schulunterrichtsge-
setz, das Bundesgesetz BGBl. I Nr. 9/2012 sowie das Hochschulgesetz 2005 geändert 
werden (448 d.B.) 

Verfassungsausschuss: 

Bundesgesetz, mit dem das Beamten-Dienstrechtsgesetz 1979, das Gehaltsge-
setz 1956, das Vertragsbedienstetengesetz 1948, das Richter- und Staatsanwaltschafts-
dienstgesetz, das Landeslehrer-Dienstrechtsgesetz, das Landesvertragslehrpersonen-
gesetz 1966, das Land- und forstwirtschaftliche Landeslehrer-Dienstrechtsgesetz, das 
Land- und forstwirtschaftliche Landesvertragslehrpersonengesetz, das Pensionsge-
setz 1965, das Bundesbahngesetz, das Bundes-Bedienstetenschutzgesetz und das Fi-
nanzprokuraturgesetz geändert werden (454 d.B.) 

***** 
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Präsident Ing. Norbert Hofer: Die nächste Sitzung des Nationalrates, die für Mitt-
woch, 21. Jänner 2015, 9 Uhr, in Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege 
einberufen werden.  

Diese Sitzung ist geschlossen. 

Schluss der Sitzung: 14.50 Uhr 

Impressum: 

Parlamentsdirektion 

1017 Wien 


